



Правдивый астрологический прогноз на 2008 год

ОВЕН. Ваш удел — удачная карьера. Поменяйте наконец свой образ жизни на здоровый, садитесь на диету, делайте зарядку, не поддавайтесь депрессиям, особенно ближе к весне.

И особенно в апреле, когда ваша красота и сексуальность станут неотразимыми. Конец лета отдайте семье и детям. Ну а осенний марафон выведет прямиком к подножию карьерной лестницы, на вершине которой вас уже ждут к следующему декабрю.

ТЕЛЕЦ. В этом году Тельцов сопровождает удача, ровно бодигард. Особенно тех, кто решит заняться юриспруденцией, издательским делом, международной торговлей и прочими важными и творческими делами. Звезды видят вас рядом с новым спутником. Не космическим, а спутником жизни — играйте свадьбы на здоровье себе, плодитесь и размножайтесь, весенний период этому способствует и благоприятствует. У дам предвидится романтическое настроение, причем весь год, — что и неудивительно.

Осень — время постепенного и неухоженного решения накопившихся проблем, а в декабре будьте внимательнее к деловым партнерам.

БЛИЗНЕЦЫ. Вы будете смеяться, но и у Близнецов в наступающем году все будет отлично. В первых, решаются проблемы с жильем — у кого еще не решились (а среди удачливых и расчетливых Близнецов таких не много), — а во-вторых, некоторые из вас внезапно получат наследство, и нешуточное. Зима пройдет быстро — и надо будет успеть закончить все дела, начатые в конце этого года. Вам это удастся, если вы найдете себе достойных помощников, — расширьте контакты, ищите, знакомьтесь, обращайтесь в разных кругах. Тем, кто к лету переедет в новые квартиры, до сентября будет чем заняться: ремонт требует творческой инициативы и немалых вложений, даже, мы бы сказали, вливаний. Ноябрь сулит некоторую нестабильность и даже напряженность в личной жизни — трудновато будет сладить с любимой половинкой. Но к Новому году все рассосется. Стоит только проявить некоторую податливость и дипломатичность.

РАК. Хорошее времячко для влюбленных Раков — конец января — первая половина февраля: любовь нечаянно нагрянет, мартовские денки благоприятны как для вручения кольца, так и для его принятия; робкое счастье «да» лучше всего произнести в апреле. В общем-то и летом можно идти под венец — для Ра-

ков в этом смысле наиболее удачный год. Осень и особенно ноябрь, — время удачных решений в бизнесе, недвижимости, неожиданных прибавок к жалованью и прочих успехов. В декабре обратите пристальное внимание на свое здоровье и здоровье вашей драгоценной семьи — кому-то из близких может понадобиться ваша скорая помощь.

ЛЕВ. Подходящий год для поправки пошатнувшегося здоровья. Однако трудоголки Львы обоюдо пола не смогут настолько уж забыть о работе и заниматься собой. Работы будет много, вознаграждение поступит позже, правда, не исключен быстрый и относительно легкий карьерный рост. Май — июнь — время особенной активности Львов, все лето они будут в центре внимания. А с октября начнется пора мимолетных романов и нелегких увлечений, в результате чего могут значительно возрасти траты и даже произойти конфликты в семье. Не рискуйте, избегайте опрометчивых поступков. К декабрю мечтательные или размечтавшиеся особи вернуться к суровой реальности и с головой окунутся в решение вопросов недвижимости, что мало способствует лирическому мировосприятию, согласитесь.

ДЕВА. У вас, девушки, год будет нелегкий. Испытывать вас будет на прочность, проверять вашу самооценку. Так что расслабиться не удастся — будет много работы, надо будет прилагать усилия — но зато весь год будет не скучно и грустно и есть кому руку подать! Появится много новых знакомых, особенно в середине лета, будут приключения — особенно в сентябре. У тех, кто сумеет правильно использовать эти обстоятельства, все получится легче. У Девушек-девушек возможны неожиданности и даже шероховатости в личной жизни — преимущественно в конце ноября. А вообще, дорогие Девы, вам общий совет: прожайте то, что уходит, с благодарностью и встречайте новое с самообладанием и оптимизмом.

ВЕСЫ. Наступает время решения семейных и домашних проблем — если вы их как-то разделяете. Много внимания придется — почастливиться? — уделять деткам, особенно взрослым. Тут возможны неожиданности, особенно в мае и июне. Начало весны — время повышенной творческой активности, поэтому дела на службе будут спориться как никогда. В апреле же личные дела затмят все остальное, и это затмение продлится до второй половины июня. Тут-то возможны проблемы и с работой, и со здо-

ровьем — конечно, кто ж такое выдержит. Однако Весы без потерь доберутся до самого ноября, когда, проанализировав финансовые возможности, решат побаловать семью дальним путешествием.

СКОРПИОН. В наступающем году Скорпионам приспичит повышать свой образовательный уровень. К счастью, не всем. Приятное время для обучения, контактов и поездок наступит, видимо, весной. Ближе к лету у одиноких Скорпионов наметятся сдвиги в сторону создания семьи, а у семейных — просто в сторону.

В августе и сентябре звезды советуют обратить внимание на состояние здоровья и даже, может быть, сходить к врачу пообследоваться. Октябрь и ноябрь — время спокойных размышлений и семейных мероприятий типа оклейки новыми обоями спальни, покупки ребенку велосипеда или совместных выездов на природу. Некоторые финансовые проблемы подстерегают Скорпионов в конце декабря — да ведь они известные транжиры.

СТРЕЛЕЦ. Финансовые дела обстоят как нельзя лучше, удачи вас так и преследуют.

Этот год вообще очень благоприятен для Стрельцов, особенно тех, кто умеет сдерживать свои порывы. Вы существа амбициозные, это известно, поэтому весной, ближе к маю, предпринимайте смело попытки резко улучшить свои позиции на службе. В результате карьерного роста вы и ростом станете выше, и вообще красивее. В июле — августе у вас намечается интересная поездка, возможно, это командировка. И вот там, в этой поездке, вам придется напрячься, чтобы не попасть в историю (не в Историю). Главное — постарайтесь избежать авантюрных решений.

Для здоровья — начало осени, для личной жизни — начало декабря. Последняя будет особенно успешной, если вы несколько усмирите ваше стремление к независимости.

КОЗЕРОГ. Имейте в виду: в наступающем году Юпитер и Сатурн настроены к вам благосклонно, поэтому положение ваше — если таковое достойно — еще более укрепится, а если еще недостаточно прочно — упрочится. И вообще вы поднимаетесь на новую социальную ступень. Если вы вовремя поймете знаки судьбы и не упустите свой шанс, ваша жизнь круто изменится к лучшему. Главное — надо незамедли-

Не без помощи Интернета подготовил Тимофей ЧЕРНОВ, действительный член Академии прогнозируемых событий

тельно начинать совершать добрые поступки. Для дел сердечных подойдут месяцы с мая по август, для карьеры очень хорош сентябрь, для внимания к здоровью — ноябрь и декабрь. Ну а прямо сейчас — позвоните родителям!

ВОДОЛЕЙ. Весь год вы будете настроены поэтически и лирически. Невзирая на проблемы и тяготы реальной жизни, Водолеи будут всегда стремиться к духовному росту, возвышенным удовольствиям и утонченному обществу. К сожалению, в результате всего этого финансовое благополучие Водолеев оставит желать лучшего и большего, особенно это почувствуется в начале весны. Будут отдельные удачи, в основном благодаря здравомыслию и влиятельным друзьям. В июле и августе небольшие проблемы со здоровьем омрачат светлое настроение, но к сентябрю они должны бесследно рассосаться. В начале ноября не исключены шекотливые ситуации, в которых надо будет проявить чудеса толерантности и политкорректности.

РЫБЫ. В этом году плывущие по течению Рыбки наконец решатся на перемену участи. Год високосный, значит — рискованный для резких движений. Но Рыбам надоело плавать в мутной воде, и они мчатся в океан, навстречу приключениям. Многие из вас сменят привычное место работы (скорее всего весной), переедут в новую квартиру или в другой район или в крайнем случае сделают грандиозный ремонт (возможно, в апреле, а возможно, и в конце августа). К некоторым приедут долгожданные гости из о-о-очень дальнего зарубежья с очень нужными подарками, скорее всего это случится летом. Но самая приятная неожиданность может постигнуть Рыб к следующему Новому году: в вашей жизни появится друг из прошлого, которого вы много лет тщетно пытались найти. И это полностью изменит вашу жизнь.



НАШИ АНОНСЫ ВЫ МОЖЕТЕ УВИДЕТЬ И УСЛЫШАТЬ

Телеканал «РОССИЯ»
Вести-пресса — по будням
в 5.10, 6.15 и 7.15

Радио «РОССИЯ»
Обзор прессы —
по будням в 9.30

Радио «БАЛТИКА»
(обзор прессы) — по будням в 7.50, 8.50, 9.50
(обзор завтрашних газет) — пн. — чт. в 20.30

«По всем статьям»
«АВТОРАДИО»
Полный абзац — пн., вт., чт.,
пт. — в 22.30, ср. — в 21.30